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ERNESTO CAMILA VALERIA MIGUEL
I I I
CRISTIAN LUCIANA PATRICIO OMAR MARIELA
ROSMER ARTURO MARCOS MICAELA JUAN
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. RODRIGO MARITZA
JOSEMIGUEL DENITH SHANTAL
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CODIGO EN PROLOG: % hechos %
% nivel 1 %

mujer(adriana).

mujer(clara).

mujer(luz).

hombre(martin).
hombre(leonardo).
hombre(pedro).
progenitor(martin,ernesto).
progenitor(adriana,ernesto).
progenitor(leonardo,valeria).
progenitor(clara,valeria).
progenitor(pedro,miguel).

progenitor(luz,miguel).

% nivel 2 %

mujer(camila).
mujer(valeria).
hombre(ernesto).
hombre(miguel).
progenitor(camila,luciana).
progenitor(ernesto,luciana).
progenitor(camila,cristian).
progenitor(ernesto,cristian).
progenitor(valeria,omar).
progenitor(miguel,omar).

progenitor(valeria,patricio).



progenitor(miguel,patricio).

% nivel 3 %
mujer(luciana).
mujer(mariela).
hombre(patricio).
hombre(omar).
hombre(cristian).
progenitor(omar,micaela).
progenitor(mariela,micaela).
progenitor(omar,juan).
progenitor(mariela,juan).
progenitor(luciana,arturo).

progenitor(patricio,arturo).

% nivel 4 %

mujer(micaela).
mujer(rosmery).
hombre(juan).
hombre(marcos).
hombre(arturo).
progenitor(marcos,rodrigo).
progenitor(micaela,rodrigo).
progenitor(rosmery,shantal).
progenitor(arturo,shantal).

progenitor(rosmery,denith).



progenitor(arturo,denith).
progenitor(rosmery,josemiguel).

progenitor(arturo,josemiguel).

% nivel 5%

mujer(maritza).
mujer(shantal).
hombre(rodrigo).
mujer(denith).
hombre(josemiguel).
progenitor(rodrigo,fabiana).
progenitor(maritza,fabiana).
progenitor(rodrigo,helder).
progenitor(maritza,helder).
progenitor(rodrigo,mariana).
progenitor(maritza,mariana).
progenitor(rodrigo,claudia).
progenitor(maritza,claudia).
progenitor(rodrigo,lorenzo).
progenitor(maritza,lorenzo).
progenitor(rodrigo,claudio).

progenitor(maritza,claudio).

% nivel 6 %
mujer(fabiana).
hombre(helder).

mujer(mariana).



hombre(lorenzo).
mujer(claudia).

hombre(claudio).

% reglas %
mismo(X,X).

diferente(X,Y):-not(mismo(X,Y)).

pareja(X,Y):-progenitor(X,Y),progenitor(X,Z),diferente(X,Y).

madre(X,Y):-progenitor(X,Y),mujer(X).

padre(X,Y):-progenitor(X,Y),hombre(X).

hijos(X,Y):-progenitor(Y,X).
hijo(X,Y):-progenitor(Y,X),hombre(X).

hija(X,Y):-progenitor(Y,X),mujer(X).

%CONTADORES
numbhija(T,X):- findall(X,hija(Y,X),R),length(R,V),Tis V.
numbhijo(T,X):- findall(X,hijo(Y,X),R),length(R,V),T is V.

numbhijos(T,X):- findall(X,hijos(Y,X),R),length(R,V), T is V.

%PORCENTAIJE HIJOS E HIJAS
porchijas(T,X):- numhija(S,X), numhijos(R,X), T is S/R*100.

porchijos(T,X):- numbhijo(S,X), numhijos(R,X), T is S/R*100.



EJEMPLOS DE CONSULTAS:

& PORCENTAIJES DE LAS HIJAS DE RODRIGO:

?— porchija=s(T.rodrigo).
T = &60.0.

&% PORCENTAIJE DE LAS HIJAS DE ROSMERY:

Y— porchija=s(T.ro=smervy).
T = b6 .BREGREBRBEEBEEERE .

% PORCENTAIJE DE HIJOS DE MARIELA:

Y— porchijo=s(T,.mariela).
T = &0.0.






